

账户未被核实 银行业务难办

“最近去银行柜台支取5万元现金时,因为身份证显示的姓名和联合核查系统中显示的姓名不一样,银行拒绝为我办理这笔业务。后来我去户籍所在地的公安机关开了一张姓名变更证明,银行才批准我支取这笔钱。”在株洲市做某品牌服装代理的胡小姐告诉记者。

12月13日,株洲市举行存量个人人民币银行存款账户相关公民身份信息真实性核实试点工作总结会议。会议透露,截止12月11日,株洲市已核实存量个人银行账户322.28万户,占应核实账户总数的81.17%。

■记者 姚乐 实习生 梁兴

未核实账户:不能办理大部分业务

因某些客户未留下存款人身份证复印件,也未登记存款人基本身份信息,或者是联网核查时不能返回照片,株洲市还有接近19%的存量个人银行账户未被核实。株洲市存量个人银行账户核实试点办公室负责人徐智勇告诉记者:“这些

还没有被核实的账户,不能办理很多业务,包括转账、存取款等基本业务。如果这部分客户需要办理业务,需要重新进行信息核实。”

交通银行湖南省分行金融理财师盛红芳也告诉记者,对于存取款业务比较频繁的动户而言,如果

现有的账户信息比如姓名、身份证号码与联网核查的信息出现不一致的情况,银行会拒绝为其办理部分业务,比如大额取款。这部分客户应该及时进行信息的更新与核实,或者重新开户,以免出现不必要的麻烦。

长期不动小余额账户:需重新激活

在此次存量个人银行账户核实试点进程中,对于长期不动的零余额和小余额存量个人账户,有关方面进行了清理和集中处理,以减少试点银行个人账户资源的不合理占用。

记者了解到,华融湘江

银行株洲分行就出台了相关措施,处理了此类账户8万余户。

“对于这类长期不动的零余额和小余额存量个人账户,银行会进行打包处理。如果客户需要继续使用,需要对账户进行重新激

活。”徐智勇告诉记者。

中信银行长沙分行贵宾理财经理魏娟则表示,小额账户如果长期不用,卡内余额不足,甚至还有将被销户的危险。一旦被销户,这个账户可能将不会再保留。

虚假账户:将被直接销户

2007年6月23日之后,银行全面贯彻落实账户实名制。2010年3月,湖南省株洲市正式被中国人民银行总行确定为全国个人银行存款账户公民身份信息

核实试点城市。

而在此次核实的株洲市300多万存量个人银行账户中,有50多户账户是假名账户,这些账户都被直接销户处理。

“这些账户一般都是公款

私存的假账户,没有身份证号码,或者这个号码根本不存在。对于这些虚假账户,银行一般都会采取直接销户的措施,以防止洗钱等金融犯罪情况的发生。”徐智勇告诉记者。

意欲打造“十分钟金融服务圈” 湛江商行长沙分行开门纳客

继北京银行设立长沙分行之后,越来越多的外地城市商业银行开始把长沙视为跨区经营的首选城市。12月13日,携“海派”新锐之风和“粤式金融”的周到服务,湛江市商业银行的第二家跨省分行在长沙市万家丽路盛大开业。

长沙分行是湛江商行继去年成功开设广州分行,今年3月和5月成功开设深圳、重庆两家分行之后开设的第四家分行,也是该行在广东省外开设的第二家分行。长沙分行的设立既是湛江商行跨区域经营战略的重大部署,又是该行拓展中南

市场的重要举措。

湛江商行长沙分行行长欧见平透露,该行将根据长沙市和长株潭城市群的实际情况,圈定目标客户群为长沙市、周边市(县)的中小企业和个体工商户、城镇居民,包括创业农民。同时,该行将向市场推广银行承兑汇票、项目融资、短期贷款、贸易融资、票据贴现、“商铺通”贷款、创业贷款及个人综合授信等信贷产品,围绕万家丽路上以高桥大市场为龙头的物流中心、中小企业、服务业等群体,打造“十分钟金融服务圈”。 ■记者 刘永涛 实习生 梁兴

经济信息

2010“红牛杯”长株潭男子篮球对抗赛 第二轮比赛在宁乡火爆开锣



由长沙市体育局、株洲市体育局、湘潭市体育局主办,北京红牛饮料销售有限公司湖南分公司冠名赞助,三市篮球协会共同承办,长沙市三诚体育管理有限公司负责赛事推广的“2010‘红牛杯’长株潭男子篮球对抗赛”第二轮比赛长沙队主场迎战株洲队于2012年12月10日(星期五)晚7:00在宁乡一中体育馆举行。

比赛现场人声鼎沸,对抗异常的激烈,最终机关组:长沙代表队以82:84,2分的差距不敌株洲代表队,成年组:长沙代表队则以71:52,大胜株洲代表队,在中场精彩纷呈的三分王比赛中,来自宁乡的本土篮球爱好者韩夏,获得了三分王的称号,在扣人心弦的扣篮王比赛中来自株洲成年队的刘宇航,通过精彩绝伦的扣篮,征服了在场的观众和裁判,最终获得了扣篮王的称号。下一轮比赛,将于12月18日在湖南工业大学本部体育馆进行。

通过举办此次“红牛杯”长株潭男子篮球对抗赛,发挥体育特殊功能,全面推进“两型社会”的建设;扩大篮球运动在各地的影响力和辐射力,努力打造体育品牌赛事,推动各市全民健身运动的蓬勃发展。

长房·时代城:引领低碳环保生活方式

低碳、环保已经成为这个时代的热门名词,长沙房地产市场近几年也逐渐掀起了一股低碳环保的理念,一时之间打着“低碳、环保”旗号的楼盘满城皆是,但真正能够将这一理念很好地运用到实践中的却少之又少。

而早在多年前,长房集团就已经着力构建低碳、环保、宜居社区的理念。从星城世家,到汀兰雅苑,从西郡、东郡到长房·时代城都是如此。比如东郡第一个在长沙提出“宜居社区”概念,并采用了节能环保材料,HY型无负压变频调速供水设备,彻底解决用水的二次污染问题,采用一些低能耗的设备,降低能耗等等,“低碳宜居”在社区里得到了很好的体现。可以说,经过多年的摸索与发展,长房集团对低碳宜居理念的打造已经日趋成熟。

打造低碳环保的生活方式

11月20日,长房·时代城开盘,推出房源339套,以330套、98%的销售率,创造了开盘当天2.5个小时1.8个亿的销售额,位列大河西楼市销售榜首。这是这个长沙本地最大房地产企业酝酿已久的一次爆发。开盘到现在不到三个星期的时间里,每天仍然有许多消费者来访。长房·时代城负责人潘海波接受笔者采访时透露:“为了满足消费者的需求,时代城将在1月中下旬再次开盘。”

一个值得注意的细节是,许多消费者在接受采访时明确表示,时代城的台地生活概念、物业管理,以及完善的配套都是吸引自己的因素,在这里,低碳环保的生活将不再遥远。

“其实我们所说的低碳、环保更多的是一种生活方式,平时少用一点电,少开一次车,少用一滴水等等。”长房·时代城负责人潘海波介绍,为了更好地打造这种生活方式,长房集团引进戴德梁行的服务与管理标准,来提升长房集团自己的物业服务水平。

“毫无疑问,低碳环保将是未来生活方式的发展趋势,时代城也将会努力地引导这种生活方式。”潘海波介绍,2万㎡人人乐大型购物中心,5万㎡的金逸国际影城,还有五星级酒店、写字楼、学校等完善

的配套,能够满足消费者的一切生活需求。“小区配套的完善,资源得到更充分合理的利用,也是低碳环保生活的体现。比如小区能够满足居民生活的所有需求,也就无形中减少了他们出行的频率,减少了乘车、开车的次数。”

第三代标杆产品

多年来,长房集团一直致力于产品的研发、升级与创新。从第一代完善居住需求,到第二代品质提升,再到如今进入第三代产品开发,“宜居”已成为长房集团产品开发的核心理念,在保证品质的同时,一直追求项目配套等方面的不断完善。

长房·时代城这个总建筑面积40万平方米的河西第一个集高尚住宅、高档公寓、五星酒店、甲级写字楼及大型商业于一体的城市居住综合体,商业面积竟然达到了近10万平方米。

“长房·时代城作为长房集团今年面向市场的第三代标杆产品,首次开盘就取得如此骄人成绩,不仅是长房集团在湖湘的品牌号召力,更在于长房·时代城本身的项目品质及特色得到了消费者的认可。”潘海波介绍,更重要的是,时代城拥有10米高的台地风貌,将项目的居住区与商业区相分离,形成大河西乃至全长沙独有的“台上静谧,台下繁华”的稀缺人居新方式。“事实上,这种发展模式正在得到市场的认可。”潘海波称。

此外,时代城还拥有地铁和城际轻轨的“双轨”优势,而大河西的发展也正迎来最好的时机。据统计部门预测:大河西2015年的GDP总量将占到长沙的70%,成为湖南第一经济区。预计到2020年,建成区面积将达200平方公里,常住人口150万左右。可以预言,大河西先导区在不久的将来会成为长沙乃至湖南省的第一居住区。

而时代城正好位于市府与国家级麓谷科技园中间地带,为长沙“西拓”腹地,政府规划大笔勾勒的板块蓝图中心,先导区发展枢纽的重要地界。“时代城的位置优越,居住投资价值更加得到了凸显,在长房集团20亿资金的倾力打造下,必将成为河西新的商业居住中心。”潘海波说。

■唐璜

华扬太阳能温暖到您家

华扬太阳能是以太阳能为核心的多种新能源开发应用的世界级绿色热水解决方案专业供应商,中国太阳能行业创始企业之一,拥有近20年专业绿色热水器制造经验及百余项专利技术。并于1999年成立湖北华扬太阳能集团有限公司,负责中南、西南地区的销售推广及售后,并推陈出新“奥莱佳”太阳能。购买华扬太阳能请认准“华扬”商标,及“奥莱佳”商标,谨防假冒。

HUAYANG
华扬太阳能

HUAYANG
华扬太阳能

HUAYANG
华扬太阳能

招商电话: 董先生 13720106882 何先生 13720105581

长沙市授权销售地址: 河西溁湾镇枫林一路306号 东塘通程电器旗舰店
通程电器五一广场旗舰店 远大一路188号安防器材市场西座143号
销售服务咨询电话: 0731-84724221 13037314060